PenHu 6poj jaBHe Habaeke: 1.3.109

Mpeomert jaBHe HabaBke: U3rpagra npuBpemMeHe BoaoBoaHe Mpexe y ynuuama HoBoj 51 n 64
y BeTepHuky

M3MEHE U OONYHE KOHKYPCHE OOKYMEHTALUWUJE

21.10.2014.

Y OKBMpPY KOHKYpPCHE AoKyMeHTauumje geo " lNpeamep pagosa”

MEHA CE Tako wto ce BPULLE :

1) Ha cTp. 38/85, pen.6p. 33, no3uumja 7.27 " TexHU4YKM nperneg objekra"

2) Ha cTp. 42/85, pen.6p. 33, nosuumja 7.27 " TexHuykm nperneq objekra” , a

3) Ha cTp.45/85, pen.6p.29, y onucy nosuumje 7.27 ce dpuwle TeKCT : " TeXHUYKM nperneg objekta",
n ymecto wera [JOOAJE
TEKCT Koju rnacw : " TexHn4ykun nperneq objekata BogoBoAa y ynvuama kpasrea lNetpa |, HoBa 51 n

HoBa 64",

Tako Ja HakoH uameHa ctp. 38/85, 42/85 n 45/85 npegmepa 1 npegpadyHa pagosa rnace .
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7.24.a Bnoxapa noctojefie Mpexe paau NPUKILYYeHa HOBe

KOM 1
7,25 HabaBka U MOHTaXa 3aWTUTHUX YENTUYHUX LEBM
D-177.8 mm, 5=4.5 mm, G=19.2 krim1 M1 20,00
YKYNMHO 7:
PEKAMUTYNALUWJA

~N M AWM=

BOOOBOA Y ynuuu KPATbA MNETPA | Y BETEPHUKY

FEOLAETCKW PALOBU
NPUMPEMHW PAQIOBW
SEM/bAHU PAOOBM
TECAPCKWU PAQOBU
WHCTANATEPCKWU PANOBU
BETOHCKW PALIOBU
OCTAIMW PAOBU

YKYNHO 1-7:

HENPEOBWHEHW PAOOBM 10% OA 1-7

CBErA 1-8:

/85



31 7.24.a Bnokaga noctojehe mpexe pagu npUKTbyYerba HoBe

KoM 1
32 725 HabaBKa M MOHTaXa 3aWITMTHHX YENWUHUX LEBU
D-177.8 Mm, 5=4.5 mm, G=19.2 krim1 M1 4,00
YKYNHO 7:
PEKAMUTYNALWUJA
BOOOBOA Y ynuun HOBA 51 Y BETEPHUKY
1 FEOQETCKW PALIOBK
2 NPUNPEMHW PALIOBU
3 3EMIbAHW PAOOBW
4 TECAPCKW PAOOBW
5 MHCTANATEPCKW PALOBK
[ BETOHCKW PALJOBM
7 OCTAJIM PAOBM
YKYNMHO 1-7:
8 HENPEOBWHEHW PAQOBM (10% O 1-7)
CBErA 1-9:
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7,24

7.24.a

727

OCTANM PALIOBU

WcnuTusare uesoBoaa Ha NnpobHKU NnpuTHcak

WUcnupawse, gesnHdekumnja uesosopa n
DaKTepPUONOLKO HCNUTUBAKLE Boae

O6esbeljerse rpagunuwTa TokoM uisohemwa
paposa

Lo=160.00"2= 320.00 m1

MouTaxa YEeNWYHKUX NNoYa Npeko 3aTpnador poBa 3a
opeujarse Tewkor caobpahaja

[umensuja nnove 300x200 um

NoCTaBrbajy ce Ha packpcHuuama

Fép=3.0"2.0= 6.00 m2

MocTasrbatke NPUBPEMEHOT NeWaykor npenasa

Ha packpcHuuama v Ha ceakux 100.0 m Tpace

Mocraemawe caobpahajue curnanusayuje

Oppxasame caobpahajHe curanuzaumje

CHumese nogzemHe soge wrnodunrepuma

Mpouetsero: 160.00:30.0 m/aaH x 24 yac/nax = 128

3awTuTa noctojelinx WHCTanaumja y posy

M3papna npojekta nagenexor objexTa

MNpukrbyyerse HOBOr LUeBOBOAA Ha nocTojehu

Enokapa noctojehe Mpexe paau NpUkibydera HoBe

TexHuuku npernep objekata BOAOBOAA ¥ ynuuyama
Kpamsa MNeTpa |, Hosa 51 u Hosa 64

Uena je naywanwa (nay.)
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YKYNHO 7:
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